

作为一个散户，如何正确的在股市里面折腾

散户想要正确的在股市里折腾，最简单的方法就是跟庄！是的，必须是跟庄。因为我师父教我的话是这样的：“我们做期货，散户是没有能力去调研市场的，我们跟着大庄大佬走就行了。”确实是的，18年那个期货市场的第一名不就是靠做多苹果成名吗？他讲课就说了：我带着团队去了苹果主产地！从期货市场推及到股市也是这样的，咱小散户就只能跟庄。

那么咱们小散户如何跟庄呢？难道是真的跟着某V去建仓某股票吗？或者是跟着某大神买某票？如果你这样想就又错了！

我所谓的跟庄就是跟着大资金走，从前我有一个办法就是跟着明星基金的重仓股走！但是因为基金的持仓是不透明的，它的持仓是延期一季发布的。所以我虽然是挑了基金的持仓股做，但是该基金并不一定有这个股了。只是我已经知道，起码这个股是可以做的，只要它没有大涨过，我就会跟踪寻找机会。

其次，从技术上跟庄，就是当某只股，已经确定了基本面是好的，大家去翻下简单的财报，比如说业绩预增的这类，咱们拖入自选，然后再在里面寻找首板启动的股，一直跟踪。你要相信我，一个股在底部启动，绝对不会是小散户买出来的，而是大资金买出来的。

朋友说的好：首板涨停，就像是初恋情人，这就是明牌了，宣告主权了，但是她是别人的老婆，是庄家的，你不要先动手，而是等。等到以后的走势再也不破新低了，出现上升趋势了，这时候我们买入就是跟庄。

只有跟着庄走，才能大佬吃肉我喝汤，才能不被市场毒打，除了这两条路是正确的，其他的路都是忽悠。

股市中庄家强大，散户该怎么做才能生存

感谢您的提问！我是一个有十几年股龄的股市投资者，在股市要跟庄，必须坚持买低卖高的原则。有条件盯盘的话，仔细研究可以分析出庄家的操作的。

占A股账户90%的小散户(本金10万以下)如何在股市赚钱

散户如何在股市中赚钱？

人人都知道，股市中有一句不成文的规定，股民收益总是“二八分”的，作为散户来说，赚钱的可能性就更少了。

但散户就没有在股市里赚钱的吗?

散户就不能赚到钱了吗?散户就只是为庄家或上市公司牺牲服务的吗?

答案是否定的,当然不是,当然有人赚到了钱。也正是因为有人赚到了钱或者是赚到了大钱才会吸引更多的散户不断地涌向股市。但他们现在怎么样了?几年下来那些当时赚了钱的现在是不是赚了更多?如果你身边有赚到钱的你可以跟踪注意一下,他们中的多数几年下来,又回到了最初,或者也变成了那七亏中的一员。

而真正能在股市中常胜不衰,越做越大的人那是少而又少。

那怎样才能够在股市中赚到钱,又能常胜不衰不被股市的浪潮所淹没呢?本人经过几年的股市摸爬滚打,不断的思考总结,认为可以从以下几方面下功夫,谨供参考。

一、心态好是制胜法宝

我认为,一个股民,不管你是高手还是新手,在股市里混就是一种修炼。修炼的是什么?就是一个心态。心态是什么?那是你对待炒股的一种认识和态度,那是一种修行和对股市的理解。到股市里来的人都是只有一个目的??赚钱。但股市不是提款机,不是开个帐户就能从股市拿钱了。

股市里有风险,而且风险远大于收益,所以才会有“七亏两平一赚”的结果。这些你认识到了吗?如果认识到了,你还要来股市,那你凭什么成为那十分之一赚钱的人?凭运气吗?如果运气真的好,不如去买彩票来得快啊。

有人说凭技术、凭知识,是的,如果经过不断的学习积累,操作的成功率会大大提高,但你听说过一个人从2万炒到了50万,又从50万炒成了4千块的故事吗?没错,是4000块不是4千万!人在经常成功的背后往往会让自信过分膨胀,从而忘却了风险,忽视了心态,不能以平常心对待炒股。

就算你有了很高的成就以后,那怕少数几次的失败往往就会把你打回原形,回到最初,因为你有了高的成功率以后操作的资金量大了,自信心过分膨胀了,万一有失误往往会不谦虚了、不服输了,结果也就可想而知了。

二、定位准是炒股之本

一个人进入股市,首先要保持头脑清醒,清醒地来股市,才能看清形势,认清方向;才能有机会问自己一句??我是谁?如果连自己是谁都不知道了那能不赔钱吗。

问自己是谁，是要对自己有个清醒的认识，给自己在市场中定个位。你是带有上亿资金来的大鳄，那你将成为某股的庄家，那些操盘精英将会投奔你的麾下，为你效劳；那些有**的“知情人士”会找你分享，共谋利益。

如果你是一位技术高手，有着丰富的金融知识和操盘技巧，那你将是一位股市侠客，这里将会留下你的美名佳话。

如果你是一位有着复杂背景的高人，对各种消息具有未卜先知的能力，那股市就是你的钱箱，不过提醒你一点就是步子不要迈得太大，悬崖就在你的脚下。

如果你是一位涉市未深的新手，资金不多，知识贫乏，有的只是一腔热血和勇气，那你是一位名副其实的“散户”，千万不要因为自己有过几笔成功且稍显漂亮的交易而认不清自己，那是你还未曾遇上真正的大风浪。

三、趋势清是赚钱之精

有了良好的心态，明确了自己的位置，如何才能制定适合散户的股市战略呢？我认为，也是大家都经常听到的一句话叫“顺势而为”。只有认清了大行情的趋势并顺势操作，才算是掌握了在股市能够赚钱的精髓。

我这里要强调的是，我的“顺势而为”是“顺强势而为，弱势而不为”。

前面已经分析过散户的特点了，因为自身固有缺陷，要想“常胜”，就只有在“强势”下才能操作，也就是只有牛市时才买卖股票，熊市时坚决空仓观望。

也只有这样，作为散户而又无力的我们才能在股市中长久生存，才能在股市中不断成长壮大。

那如何才能把握强势，认清趋势呢？方法有很多，比如常用的趋势线(250日牛熊分界线或344日牛熊分界线)，若大盘指数运行在250(或344)日均线以上且250(或344)日线趋势向上，则为牛市，反之则为熊市；再比如60(或89)日生命线，股价运行在60(或89)日均线上且60(或89)日线趋势向上，则大胆操作，反之，股价跌破60(或89)日线则清仓卖出。

以上内容供大家参考，不可置否，现在的中国股市还处于发展中阶段，很多监管的机制还在不断完善中，在这种情况下，希望大家可以认真并谨慎的进行对股市的了解。

散户如何在A股长期赚钱

散户在A股是个庞大的群体，但是赚钱的是少数，稳定赚钱的更是少数，那什么样的散户在A股长期赚钱呢？经过长期实践，思考和咨询，我发现以下几种散户长期赚钱：

(1) 储蓄型散户

有位老先生，他买入股票的标准是股息超过4%才买，他说这样比存款利息高，而且他对买入标的的股息要求很严格，要求股息是连贯的，每年都有，而且按照买入价格每年都要大于4%，他比较喜欢宁沪高速，大秦铁路，中国神华，水电类企业，海螺水泥，买入后他只有在因为股票上涨股息低于2%才会卖出，多年来他基本上年年赚钱，年复合收益在10%左右。

(2) 选择低PE+高ROE股的散户

.....多年来他年复合收益在25%左右。

(3) 喜欢做T的散户

.....但是他靠这个在南京已经买了3套房。

(4) 只买证券股的散户

.....，他最喜欢中信证券，华泰证券

当然，在股市赚钱的散户很多，我在这里只是列出几种亲身接触的，他们简单的交易策略中其实充满智慧。

请关注我，我正好有篇相关的文章

一个散户如何能在股市里赚到大钱

中国A股大多数的股民都亏钱，从人数上来看有1.8亿人，估计1.5亿人是亏钱的。能够保本都是很不错了，想挣钱比较难，挣大钱就更难了。

挣大钱的概念，每个人不同。生活的条件，环境开支的不同，对大钱的理解也不尽相同。有人认为十几万就挣到大钱了，有的人认为百万就是大钱了，还有的人几千万上亿才能叫大钱。个人认为在股市中挣到千万才能算挣到大钱了，能够取得生活中经济的改观。如果挣几十万，百万算大钱，那我个人认为是比较容易的，难就难在实现高水平的财务自由的那种大钱。我们只以至少挣上百万的基础来谈论散户

如何能挣大钱。一，要有完整的牛熊市的经历，曾经赚过钱也亏过钱，真正认知了股市的风险与收益。有过极度的兴奋和极度的痛苦经历。二，资金量相对要较大，个人认为投入股市至少要开通新三板这种基础，虽然不去炒作新三板，但要使自己成为整个股市真正的参与者和具有资格身份证。那么炒股的资金基数就是至少要百万以上。三，有一套自己熟知的操作系统，而且这种操作系统是高概率致胜的。能够做到赚的时候多，亏的时候少，大赚小亏。四，要有比较充足的时间，时间就是金钱，这在股市中的体会也很深。无论是中长线还是短线，特别是短线需要耗费大量的时间进行盯盘及分析。在股票的操作过程中，需要股票不时的进行滚动操作。滚动操作也可以是波段型的，也可以是盘中t+0的，精确度要求比较高，甚至有时候用到分时图来炒股，那么时间是必要条件。五，进入股市所使用的钱，不能够用家庭的资金倾囊而出。要在对生活影响相对偏小的情况下，投资之于股市。这样才能保持心态的平稳，正面对待股市及股票的波动变化。六，要善于总结，对待股票的盈利和亏损都要进行分析总结。养成良好的复盘习惯，每一天的股市交易时间都当成一次高考，而复盘当成高考前的复习。七，炒股的初期经验积累的过程中要谦虚学习，而在掌控较好的操作技能后，要充满自信，甚至带点狂妄，这样才能坚守自己的阵地，不受市场干扰和他人的影响。八，坚持用电脑炒股，而不能用过于简单的手机进行炒股。没有良好的工具就会操作粗糙，缺乏股票整个走势的直观及深度分析。现在很多人用手机炒股，那和挣大钱是绝对无关的。

想在股市挣大钱，就需要有良好的资金和心态及炒股习惯。当然，基本面的判断和技术是不可以忽略的，这个需要不断的去摸索及总结。本人也是一个打拼了近十多年的老股民，已经比较深刻的了解了股市的规律及变化，但也总感觉在股市挣大钱比较难，我所说的的大钱是上千万。若仅仅100万的基础来谈挣大钱，那我觉得就比较容易。实现这目标也就是一两月就可能实现了，这是我五月份开始至今的成绩，估计能够战胜很多的散户，但离挣大钱的距离还不小。